



## **В городе Камышлове местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении (ФОТО)**



Собранные Камышловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего жителя Камышлова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием СКР и судом установлено, что 24 августа 2023 года в одной из квартир дома по улице Строителей в городе Камышлове подсудимый, находясь в гостях, распивал спиртное в компании трёх знакомых. С одним из них — 38-летним мужчиной — у фигуранта возник конфликт на почве личной неприязни. В ходе ссоры злоумышленник стал жестоко избивать своего оппонента, нанеся ему, в общей сложности, более 50 ударов руками и ногами. От полученных травм потерпевший через непродолжительное время скончался на месте.



происшествия.

Следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемого, а также проверка его показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетическая, биологическая и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## Изображения



06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1858894>